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Tár  gy  :  KESSEL-BAU  Ipari  és  Kereskedelmi  Kft. (Kazincbarcika) nem  veszélyes  hulladékok
szállítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély.

H A T Á R O Z A T

I. A KESSEL-BAU Ipari  és  Kereskedelmi  Kft. (3700  Kazincbarcika,  Tardonai  út  160.)
– a továbbiakban: Engedélyes – kérelmének helyt adok és részére a II.3. pontban meghatározott
nem veszélyes hulladékok

szállítására

vonatkozó

hulladékgazdálkodási engedélyt megadom.

II. Az Engedélyes és az engedélyezett tevékenység főbb jellemzői

1. Az Engedélyes azonosító adatai  

Neve: KESSEL-BAU Ipari és Kereskedelmi Kft. 
KSH azonosító: 11924865-2511-113-05
Székhely: 3700 Kazincbarcika, Tardonai út 160.
KÜJ szám: 101691556
Telephely: 3700 Kazincbarcika, Tardonai út 162.
KTJ szám: 102434120

2. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységek  

Megnevezése szállítás (a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény  (Ht.)  2.  §  (1)  bek.
41. pontjának megfelelően).

Szállítás (Ht. 2. § (1) bek. 41. pont): a hulladék telephelyen kívüli mozgatása

Területi hatálya Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye közigazgatási területe.
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3. Hulladéktípusok és -mennyiségek (kizárólag a hatjegyű kódszámokkal megjelöltek)  

Azonosító
kód

Megnevezés

02 MEZŐGAZDASÁGI, KERTÉSZETI, AKVAKULTÚRÁS TERMELÉSBŐL, 
ERDŐGAZDÁLKODÁSBÓL, VADÁSZATBÓL, HALÁSZATBÓL, ÉLELMISZER-
ELŐÁLLÍTÁSBÓL ÉS -FELDOLGOZÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

02 07 alkoholtartalmú vagy alkoholmentes italok termeléséből származó hulladék (kivéve
kávé, tea és kakaó) 

02 07 02 szeszfőzés hulladéka

A szállítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: 1300 t/év.

4. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása  

Engedélyes  a  határozat  II. 3. pontjában  felsorolt  nem  veszélyes  hulladék  szállítását  végzi,
Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye közigazgatási területén. 

Engedélyes a hulladék szállítását szabványosított  gépjárművel végzi.  A gépjármű a szükséges
engedélyekkel és vizsgákkal rendelkezik.

A gépjármű tárolása (parkoltatása) az engedélyes 3700 Kazincbarcika, Tardonai út  162.  szám
alatti  telephelyén,  javítása,  karbantartása  szakszervizben,  mosatása  pedig  közmű  rákötési
engedéllyel rendelkező mosóban történik.

A tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló tárgyi feltételek:

Forgalmi
rendszám:

Gépjármű típusa:
Teherbírás 
kapacitás [t]

JGB 983 IFA L 60 1218 4x4 Szippantó 6,22

A tevékenység végzéséhez szükséges munkavédelmi eszközök biztosítottak. A hulladékszállítást
végző alkalmazott foglalkozás-egészségügyi ellátása külön szerződés alapján történik.

Engedélyes  a  pénzügyi  biztosíték,  a  céltartalék,  valamint  a  környezetvédelmi  biztosítás
hulladékgazdálkodással  összefüggő  részletes  szabályairól  szóló  681/2023.  (XII.  29.)  Korm.
rendeletnek megfelelő biztosítási összegű környezetvédelmi biztosítással, illetve 1.000.000 Ft, –
összegű pénzügyi biztosítékkal rendelkezik.

Az engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban
(haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki
eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását
és a környezeti elemek szennyezését.

5. A tevékenység felhagyásának feltételei  

A  tevékenység felhagyásának bezárásának szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően
legalább 60 nappal írásban be kell jelenteni a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának.

A  tevékenység  felhagyását  megelőzően  telephely  bezárására  indított  eljárás  megkezdéséig
a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére a hulladékgazdálkodási
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hatóság  által  feljogosított  szervezetnek  át  kell  adni.  A  telephely  bezárása  után  hulladék
a telephelyen nem maradhat.

Amennyiben  az  engedélyezett  tevékenység  a  fentiektől  eltérő  okból  szűnik  meg,
a hulladékok teljes körű átadására, valamint a tevékenység felhagyását követő környezetállapot
bemutatására  vonatkozó  kötelezettségek  –  az  előzőekben  részletezettek  szerint  –  változatlan
formában fennállnak.

III. Előírások  

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal előírásai

a.) Hulladékgazdálkodási   hatáskörben:  

 Jelen  hulladékgazdálkodási engedéllyel a határozat II. 3. pontjában megadott nem veszélyes
hulladéknak  a  hulladék  termelőinek,  birtokosainak  telephelyeiről,  hulladékgazdálkodási
engedéllyel  rendelkező  átvevő  szervezetekhez  történő  közvetlen  szállítását  lehet  végezni,
Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye közigazgatási területén belül.

 Engedélyes telephelyén kizárólag a szállítójármű üres, megtisztított, szennyeződéstől mentes
állapotban történő tárolását lehet végezni. 

 Jelen engedély alapján a szállított hulladékot engedélyes telephelyére beszállítani tilos!

 A  tevékenység  végzése  során  ki  kell  zárni  a  környezeti  elemek  elszennyeződésének
lehetőségét.

 Az engedélyes köteles meggyőződni arról,  hogy az átvételre  kerülő hulladék veszélyességi
jellemzőkkel nem rendelkeznek.

 Az átvételi követelményeknek nem megfelelő hulladék átvételét meg kell tagadni.

 A szállított hulladékok tömegét – az átvétel,  vagy az átadás helyén – mérlegeléssel,  ennek
hiányában műszaki becsléssel kell megállapítani. 

 Engedélyes  az  általa  szállított  hulladékot  annak  termelője,  birtokosa  által  meghatározott
a hulladék átvételére feljogosítással rendelkező átvevőhöz köteles szállítani. 

 Amennyiben az átvevő a hulladékot bármely okból nem veszi át, azt engedélyes a hulladék
átadójához köteles visszaszállítani.

 A hulladékok szállításáért felelős személyt kell kijelölni.

 A hulladék szállítója felelős a hulladék rendeltetési helyére történő biztonságos eljuttatásáért,
figyelemmel a hazai és nemzetközi szállítmányozási és fuvarozási szabályokra.

 A hulladékok szállítása a környezet veszélyeztetését, szennyezését kizáró módon történhet.

 A  hulladékok  szállítása  csak  megfelelő  műszaki  állapotú,  a  környezetvédelmi  előírásokat
kielégítő  gépjárművel  történhet.  A  gépjármű  üzemelésre  alkalmas  karbantartásáról
folyamatosan gondoskodni kell.

 Havária esetén a beadványban szereplő havária terv szerint kell eljárni!

 A hulladékszállítás során engedélyes köteles a hulladék átvételéhez, szállításhoz és átadáshoz
szükséges, a vonatkozó hatályos jogszabályokban meghatározott okmányokat, bizonylatokat
(menetlevél, a hulladék azonosító kódját és megnevezését tartalmazó szállítólevél, mérlegjegy
stb.)  rendszeresíteni  és  kitölteni.  Az  egyes  szállítmányokra  vonatkozó  fuvarokmányokat
(különösen  menetlevél,  szállítólevél  mely  tartalmazza  a  hulladék  mennyiségét,  azonosító
kódját, átadó, átvevő megnevezését, átvétel igazolását, mérlegjegy stb.) 5 évig meg kell őrizni.
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 Jelen határozat  egy  példányát  (hitelesítve)  a  hulladékszállítási  tevékenység végzése során
a gépjárművön kell tartani.

 A  hulladékszállítási  tevékenység  kizárólag  az  engedélyben  rögzített  forgalmi  rendszámú
gépjárművel történhet.

 A  tevékenység  során  keletkező  hulladékok  –  amelyek  körét  a  hulladékjegyzékről  szóló
72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. számú melléklete határozza meg – gyűjtéséről és további
hulladékgazdálkodási  célú  átadásáról,  a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény
a  végrehajtására  kiadott,  valamint  az  egyéb  vonatkozó  hatályos  jogszabályokban  foglaltak
szerint kell gondoskodni.

 A  tevékenység  során  keletkező  veszélyes  hulladék  birtokosa  –  a  veszélyes  hulladékkal
kapcsolatos  egyes  tevékenységek  részletes  szabályairól  szóló  225/2015.  (VIII.  7.)  Korm.
rendeletben  meghatározottak  alapján  –  köteles  az  ingatlanán,  telephelyén,  illetve
a  tevékenység  végzése  során  keletkező  veszélyes  hulladék  biztonságos  gyűjtéséről
gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.

 A veszélyes  hulladékokat  a  környezet  károsítását  megelőző,  szennyezését  kizáró  módon,
a  kijelölt  gyűjtőhelyen,  a  kémiai  hatásoknak  és  a  mechanikai  igénybevételnek  ellenálló
gyűjtőedényben kell gyűjteni.

 A szállítási tevékenységgel összefüggésben keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok
szállításra, ill. egyéb engedélyköteles hulladékgazdálkodási célra történő átadása esetén meg
kell győződni az átvevő vonatkozó átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással
történő ártalmatlanítására  való  átadása esetén  vizsgálni  kell  a  hulladéklerakással,  valamint
a  hulladéklerakóval  kapcsolatos  egyes  szabályokról  és  feltételekről  szóló  20/2006.  (IV.  5.)
KvVM rendeletben meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő
dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.

 Tilos a veszélyes hulladékot  a települési  hulladék vagy más nem veszélyes hulladék közé
juttatni!

 A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező környezetszennyezés elhárításáról
az  engedélyes  haladéktalanul  intézkedni  köteles.  A  bekövetkezett  káreseményről,  annak
kiterjedéséről,  mértékéről,  a  veszélyeztetett  környezeti  elemekről,  továbbá  a  tett
intézkedésekről  a  környezetkárosodás  megelőzésének  és  elhárításának  rendjéről  szóló
90/2007. (IV. 26.) Kormányrendeletben foglaltak szerint kell értesítést, ill. tájékoztatást adni.

 A  hulladékgazdálkodási  tevékenységet  végző  munkavállalókat  oktatásban  kell  részesíteni,
és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki
és személyi védelem előírásaira, valamint a rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges
teendőkre vonatkozóan.

 A szállított,  illetve a tevékenység során keletkezett  hulladékokról  a  hulladékkal  kapcsolatos
nyilvántartási  és  adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  309/2014.  (XII.  11.)  Korm.
rendeletben foglaltak alapján kell nyilvántartást vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell
tartani.

 A  hulladékok  dokumentálását,  bejelentését  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és
adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint
kell végezni.

 Adatszolgáltatási kötelezettségének – a tevékenysége során keletkezett hulladékok kapcsán
– évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.

 Az  engedélyben  rögzített  hulladékgazdálkodási  tevékenység  kizárólag  érvényes,
a  hulladékgazdálkodási  tevékenység  és  annak  területi  hatályát  tartalmazó
hulladékgazdálkodási  biztosítás  megléte  mellett  folytatható,  és  az,  az  engedélyezett
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tevékenység befejezéséig nem mondható fel. A környezetvédelmi biztosításnak az engedélyes
által folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységre (szállítás) ki kell terjednie.

 A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy a szállítási
művelet  végzése  során  a  hulladékok  ne  szennyezzék  (még  havária  esetben  sem)
a környezetet. 

 Engedélyes  valamennyi,  az  engedélyezett  tevékenységekkel  összefüggő,  környezetvédelmi
jogszabályba  ütköző  magatartásáért,  valamint  a  tevékenységével  okozati  összefüggésbe
hozható  esetleges  környezetszennyezésért,  környezet-veszélyeztetésért,  vagy
környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.

 A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén Engedélyes köteles
a hulladékgazdálkodási hatóság részére tárgyév február 28-ig éves felügyeleti díjat fizetni,
melynek  összege  hulladékgazdálkodási  engedélyhez  kötött  tevékenység  esetén
telephelyenként  (a  fióktelepet,  valamint  telephely hiányában a székhelyet  is  ideértve)
40 000,– Ft, azaz negyvenezer forint. A tevékenység év közben történő megkezdése esetén
a  felügyeleti  díj  arányos  részét  kell  megfizetni  a  hulladékgazdálkodási  engedély  jogerőre
emelkedését követő 30 napon belül.

 A tevékenység év közben történő megkezdése  esetén  a felügyeleti  díj  arányos  részét  kell
megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válást követő 30 napon belül.

 A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 72. § (1) bekezdése alapján az üzleti év végét
követő év május 31-ig, a hulladékgazdálkodási hatóságnak igazolja, hogy a környezetvédelmi
biztosítást  megkötötte,  a  pénzügyi  biztosíték  rendelkezésére áll.  Az  igazolásként  benyújtott
irathoz  (pl.:  biztosítási  szerződés,  kötelezvény,  bankgarancia,  pénzügyi  letét,  biztosító  által
nyújtott  kezesség,  garancia  igazolása,  illetve  biztosítási  kötvény),  mellékletként  csatolni
szükséges a biztosíték,  illetve biztosítás mértékét  alátámasztó,  a Rendelet  1.  és 2.  számú
mellékletében szereplő képlet alapján elvégzett számítást.

 A  környezetvédelmi  biztosítás  felhasználása  esetén  –  a  kárelhárítás  befejezését  követő
30 napon belül – tájékoztatnia kell a hulladékgazdálkodási hatóságot a kárelhárítás módjáról és
a felhasznált környezetvédelmi biztosítás mértékéről.

 A  pénzügyi  biztosíték  lejárat  előtti  megszüntetése,  vagy  csökkentése  kizárólag
a hulladékgazdálkodási hatóság hozzájárulásával történhet!

  A pénzügyi biztosíték megszüntetése esetén gondoskodni kell a pénzügyi biztosítékot nyújtó új
szerződés  megkötéséről.  A  pénzügyi  biztosíték  meghosszabbítását  vagy  cseréjét  legalább
30 nappal a pénzügyi biztosíték érvényességének lejárta előtt – a pénzügyi biztosíték eredeti
példányának  vagy  a  pénzügyi  biztosíték  kibocsátásról  szóló  igazolásnak
a hulladékgazdálkodási hatósághoz történő benyújtásával – igazolnia kell. 

b.) Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:  

 A tevékenység csak a környezetvédelmi előírásokat kielégítő gépjárművel végezhető, melyek
alacsony szennyezőanyag kibocsátásúak.

 A telephelyet és közvetlen környezetét a jármű által felvert por okozta diffúz légszennyezés
elkerülése érdekében mindig tisztán kell  tartani.  Az esetlegesen kiszóródott anyagot fel kell
takarítani.

 A  tevékenység  csak  környezetvédelmi  előírásokat  kielégítő  munkagépekkel  végezhető,
amelyek alacsony szennyezőanyag kibocsátásúak.

 A  szállítás  során  törekedni  kell  arra,  hogy  a  tevékenység  végzése  a  lehető  legkevesebb
légszennyező anyag kibocsátással történjen.
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 A tevékenységet úgy kell  végezni,  hogy a technológia minden eleme alkalmas legyen arra,
hogy  a  lakosságot  megalapozott  panaszbejelentést  okozó  légszennyezés  ne  érje.
Megalapozott  lakossági  panaszbejelentés  esetén,  telephelyen  és  a  külső  helyszíneken
folytatott tevékenység engedélytől eltérő tevékenységnek minősül.

 A tevékenység végzésénél tilos a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése.

 Gondoskodni kell az esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.

 Az  esetleges  rendkívüli  eseményt  és  az  arra  megtett  intézkedéseket  a  környezetvédelmi
hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell.

 A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az ne veszélyeztethesse a földtani közeget.

 A  hulladékok  szállítása  csak  megfelelő  műszaki  állapotú,  a  környezetvédelmi  előírásokat
kielégítő  gépjárművel  történhet.  A  gépjármű  üzemelésre  alkalmas  karbantartásáról
folyamatosan  gondoskodni  kell.  Fokozott  figyelmet  kell  fordítani  a  jármű  olajcsöpögésének
megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.

 A  szállítás  során  a  járműre  szerelt  tartály  csepegésmentes  állapotáról  folyamatosan
gondoskodni szükséges.

 A tevékenység során használt eszközök műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség
szerint javítani kell.

 A  hulladékot  szállító  jármű  tárolása  környezetszennyezést  kizáró  módon  végezhető.
A gépjármű mosatása engedéllyel rendelkező mosóban, karbantartása engedéllyel rendelkező
szervizben történhet.

 Rendkívüli esemény bekövetkezése esetén a beadványban szereplő Havária terv szerint kell
eljárni!

 Amennyiben  a  tevékenység  végzése  során  a  földtani  közeget  veszélyeztető  káresemény
történik,  akkor  a  környezetszennyezés  elhárításáról  az  engedélyes  haladéktalanul  köteles
gondoskodni, az eseményről, továbbá a tett intézkedésről távközlő berendezés útján szóban
késedelem  nélkül  értesíteni,  12  órán  belül  pedig  írásban  tájékoztatni  kell
a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztályát.

c.) Közegészségügyi hatáskörben:  

 A kérelmező által folytatott tevékenység egészséget nem veszélyeztető módon végezhető.

 A  szállítás  és  rakodás  során  meg  kell  akadályozni  a  környezeti  levegő  olyan  mértékű
terhelését, amely lakott területen, határértéken felüli légszennyezettséget okoz.

  A hulladékok szállítása, a telephelyen folytatott tevékenység a felszín alatti vizek jó állapotát,
a földtani közeget nem veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat.

 A tevékenység során esetlegesen fellelt  veszélyes hulladékok környezetszennyezést  kizáró
módon történő gyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni szükséges.

 A  hulladékot  szállító  járművek  tárolása,  fertőtlenítő  tisztítása,  karbantartása
környezetszennyezést kizáró módon végezhető.

 A telephelyen a rovar- és rágcsálóirtást szükség szerint, de évente legalább két alkalommal el
kell végeztetni.
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 A tevékenység során felhasznált vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni
kell  a  kémiai  biztonsági  előírások  betartásáról.  A  veszélyes  anyagokkal,  illetve  veszélyes
keverékekkel végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri Információs
Rendszeren a területileg illetékes járási hivatalnak be kell jelenteni.

 A szállításban résztvevő munkavállalók számára egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani
szükséges.

 A  biológiai  kockázattal  érintett  dolgozókat  munkakörhöz  kapcsolódó  védőoltásban  kell
részesíteni.

 A dolgozók  szociális  víz  igényének kielégítéséhez,  kézmosáshoz és  tisztálkodáshoz ivóvíz
minőségű vizet kell biztosítani. 

IV. A  hulladékgazdálkodási  engedély  alapjául  szolgáló  kérelmet  az  Engedélyes  megbízásából
a  Naturplusz  ˇ99  Környezetvédelmi  és  Műszaki  Kft.  (Miskolc)  készítette  2025.  december
hónapban.

1. A hulladékgazdálkodási engedély 2030.   január   31-ig   hatályos.

2. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység
végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

3. A hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:

 az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,

 az  engedély  jogosultja  az  engedélyezett  hulladékgazdálkodási  tevékenységgel  felhagy,
azt megszünteti,

 a  hulladékgazdálkodási  tevékenység  folytatása  a  környezet  veszélyeztetésével,
szennyezésével, károsításával jár,

valamint a hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonható, amennyiben:
 az Engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási

kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
 megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett

és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,
 az  engedély  jogosultja  a  tevékenységet  az  engedélyben  foglaltaktól  eltérő  módon

gyakorolja, vagy
 az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

4. Amennyiben  az  engedély  rendelkező  részének  II.  fejezetében  rögzített  adatokban,
technológiában  vagy  ezeket  érintően  változás,  valamint  tulajdonosváltozás  következik  be,
illetve új információk merülnek fel, úgy az Engedélyes köteles azt 15 napon belül a Borsod-
Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási Főosztályának bejelenteni.

V. A kérelmező az igazgatási szolgáltatási díjat megfizette.

VI. Jelen  határozat  véglegessé  válásával  a BO-08/KT/00516-1/2020.  számon  kiadmányozott
hulladékgazdálkodási  engedély  hatályát  veszti.  A  továbbiakban  az  Engedélyes
a hulladékgazdálkodási tevékenységét jelen engedély alapján végezheti.

VII. Döntésem ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik.

A döntést sérelmező ügyfél részére – a rá vonatkozó rendelkezés tekintetében, jogszabálysértésre
hivatkozva,  a  kézhezvételtől  számított  30  napon belül  a  Miskolci  Törvényszékhez címzett,  de
a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervhez benyújtott keresettel – közigazgatási
peres út áll rendelkezésre. 
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A  jogi  képviselővel  eljáró  fél,  valamint  a  belföldi  gazdálkodó  szervezet  a  keresetlevelet
elektronikus úton, a  https://epapir.gov.hu elérhetőségen keresztül nyújthatja be a közigazgatási
döntést hozó szervnél. 

A jogi  képviselő  nélkül  eljáró természetes személy – amennyiben ügyfélkapuval  rendelkezik –
választhatja  a  https://epapir.gov.hu elérhetőségen  az  elektronikus  úton  történő  keresetlevél
benyújtását, azonban ha ezzel a lehetőséggel nem kíván élni, vagy a feltételek nem adottak, úgy
papír alapon is benyújthatja keresetlevelét a közigazgatási döntést hozó szervnél, illetve ajánlott
küldeményként  postára  adhatja  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály,  3530  Miskolc,
Mindszent tér 4. sz. alatti címére. 

A  kereset  benyújtásának  a  közigazgatási  cselekmény  hatályosulására  nincs  halasztó  hatálya,
azonban az ügyfél azonnali jogvédelem iránti kérelmet is előterjeszthet.

A közigazgatási peres eljárásban a felperest tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg, pervesztessége
esetén azonban viselni tartozik a bírósági eljárási illetéket.

A bíróság a pert – főszabályként – tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére
azonban  tárgyalást  tart.  A  tárgyalás  tartását  az  ügyfél  a  keresetlevélben  kérheti.  
Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

I N D O K O L Á S

A  KESSEL-BAU Ipari és Kereskedelmi Kft.  (3700 Kazincbarcika, Tardonai út 160., KÜJ: 101691556;
telephely:  3700  Kazincbarcika,  Tardonai  út  162.;  KTJ:  102434120) megbízásából  Naturplusz  „99
Környezetvédelmi és Műszaki Kft. (3521 Miskolc, Szerb antal u. 14.) 2024. év december hó 05. napján
kérelmet nyújtott be nem veszélyes hulladékok szállításra tevékenységre jogosító hulladékgazdálkodási
engedély  kiadására  vonatkozóan  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához.

A  KESSEL-BAU Ipari és Kereskedelmi Kft.   (3700 Kazincbarcika, Tardonai út 160., KÜJ: 101691556;
telephely: 3700 Kazincbarcika, Tardonai út 162.; KTJ: 102434120) BO-08/KT/00516-1/2020. számú nem
veszélyes  hulladékszállítására  vonatkozó  hulladékgazdálkodási  engedéllyel  rendelkezik,  mely
2025.  január  31-ig  érvényes.  A  Kft.  a  BO-08/KT/00516-1/2020. számú  hulladékgazdálkodási
engedélyének meghosszabbítását kérte.

A kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól
szóló  14/2015.  (III.  31.)  FM rendelet  1.  számú mellékletének  a  4.1.  pontja  alapján  előírt,  összesen
120.000,- Ft azaz százhúszezer forint igazgatási szolgáltatási díjat a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei
Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály  részére
maradéktalanul megfizette és csatolta a befizetést igazoló dokumentum másolatát.

A kérelem egyebek mellett tartalmazza az engedélyes, illetve a hulladékszállítási tevékenységbe bevont
gépjármű  tárolására,  parkoltatására  szolgáló  telephely  azonosító  adatait,  a  tevékenység  műszaki,
valamint  környezetvédelmi,  hulladékgazdálkodási  szempontból  lényeges  leírását,  a  szállítani  kívánt
hulladék  körét,  illetve  hulladék-típusonkénti  mennyiségét,  a  tevékenység  végzéséhez  szükséges
személyi,  tárgyi  és  közegészségügyi  feltételek meglétének igazolását,  valamint  a  rendelkezésre  álló
személyi és tárgyi feltételek figyelembevételével elvégzett szállítási kapacitáselemzést.

https://epapir.gov.hu/
https://epapir.gov.hu/
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A beadvány – egyebek mellett – mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

 a kérelem készítőjének szakirányú végzettségét igazoló dokumentumok másolatait;

 a Kft. cégkivonatát;

 a Kft. üzemeltetésében keletkező hulladék termőföldön történő felhasználásának engedélyét;

 a cefrehulladék akkreditált laboratóriumban készített vizsgálati jegyzőkönyvét;

 igazolás ipari, szolgáltató tevékenység nyilvántartásba vételéről;

 az engedélyes korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységével kapcsolatosan tett nyilatkozatát;

 az illetékes közlekedési hatóság által kiadott közúti áruszállítási igazolványok másolatát;

 az engedélyes számlavezető bankja által kiadott banki igazolás másolatát;

 az engedélyes  környezetszennyezési  kárfedezetre  kiterjesztett  felelősségbiztosítási  kötvényének
másolatát;

 az illetékes állami adó- és vámhatóság által kiadott adóigazolás másolatát;

 igazolás önkormányzati és helyi adó tartozásmentességről;

 a hulladékgazdálkodási tevékenységbe bevont gépjármű forgalmi engedélyét;

 a hulladékszállítási tevékenységet végző alkalmazott vezetői engedélyének másolatát;

 foglalkozás-egészségügyi szolgáltatóval kötött szerződés másolatát;

 a hulladékgazdálkodási tevékenységbe bevont gépjárművek javítására, karbantartására, valamint
mosatására vonatkozóan kötött szerződések másolatát;

 igazolás igazgatási szolgáltatási díj utalásáról;

 az engedélyes haváriatervének másolatát;

 az Engedélyes pénzügyi biztosítékról szóló igazolását;

 A pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás hulladékgazdálkodással
összefüggő  részletes  szabályairól  szóló  681/2023.  (XII.  29.)  Korm. rendelet  alapján  elvégzett
környezetvédelmi  biztosítás  és  pénzügyi  biztosíték  mértékét  alátámasztó,  a  Rendelet  1.  és  2.
számú mellékletében szereplő képlet alapján elvégzett számítást.

A kérelemben foglalt – a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. (Ht.) 2. § (1) bek. 41. pontja szerinti –
tevékenység, a Ht. 14. § (1) bek.-e értelmében a hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási
engedélyéhez kötött tevékenység.

A kérelmet megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a beadvány nem felel meg a hulladékgazdálkodási
tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.)
Kormányrendelet  7.  §  (1)  bek.-ben  foglalt  formai  és  tartalmi  követelményeknek,  így  az  ügyben
a rendelkezésre álló adatok alapján érdemi döntés nem hozható.

Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg az eljáró
hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett – ha
törvény  vagy  kormányrendelet  másként  nem  rendelkezik  –  egy  ízben  hiánypótlásra  hívja  fel
a kérelmezőt.

(A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Kvt.) 91/B. § (1) bekezdése
értelmében a Kvt., valamint a felhatalmazása alapján kiadott rendeletekben szabályozott közigazgatási
hatósági ügyekben hiánypótlásra felhívásnak legfeljebb két ízben van helye.)

Fentieket  figyelembe  véve  2024.  év  december  hó  11.  napján  kelt,  BO/51/07324-5/2024. számú
végzésben hiánypótlásra szólítottam fel a kérelmezőt.

Az eljárás során  tekintettel  arra,  hogy  hiánypótlás kiírására volt  szükség, 2024. év december hó 11.
napján, BO/51/07324-6/2024. számon a kérelmezőt értesítettem a teljes eljárásra történő áttérésről. 

Az  Engedélyes  2024.  december  12.  napján  érkeztetett  BO/51/07324-8/2024. ügyiratszámú
hiánypótlásában megküldte a kért iratot:



10

 A Kazincbarcika 0538/3, 0538/4, 0538/5 hrsz. alatti ingatlanokra vonatkozó bérleti szerződését.

A kérelmező fentiekkel hiánypótlási kötelezettségének maradéktalanul eleget tett.

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú
melléklete alapján vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes hulladékok
szállításra  tárgyú  tevékenység  engedélyezése  iránti  eljárásában  a  környezeti  zaj  és  rezgés  elleni
védelem követelményeinek, természetvédelmi, levegőtisztaság-védelmi előírásoknak és a földtani közeg
védelme követelményeinek való megfelelés vizsgálata.

Fentiekre tekintettel a 2024. év december hó 11. napján kelt, BO/51/07324-2/2024. számú feljegyzésben
környezeti  zaj  és  rezgés  elleni  védelem,  levegőtisztaság-védelem,  földtani-közeg  védelem  és
természetvédelem  szempontból  szakmai  véleményt  kértem  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei
Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály,
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztályától, amely 2025. év január hó 8. napján kelt
BO/32/00164-1/2025. számú  feljegyzésében  szakmai  véleményt  adott,  mely  a  jelen  határozat  III.b.
pontjában foglalt előírások betartásával a hulladékgazdálkodási engedély kiadásához hozzájárult: 

Szakmai véleményében indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási Főosztály  Hulladékgazdálkodási Osztály  (3530  Miskolc,  Mindszent  tér 4.)
a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal Környezetvédelmi,  Természetvédelmi
Hulladékgazdálkodási  Főosztályra  2024.  december  11-én  érkezett  BO/51/07324-2/2024.  iktatószámú
megkeresésében szakmai állásfoglalást kért a KESSEL-BAU Ipari és Kereskedelmi Kft. (Kazincbarcika)
részére nem veszélyes hulladékok szállítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye ügyében.

A benyújtott dokumentációban foglaltak alapján a KESSEL - BAU Kft. Kazincbarcika, Tardonai út 162.
szám alatt szeszfőzdét üzemeltet, bérfőzést és saját főzést végez és palackoz, valamint a saját főzésű
pálinkát boltjában értékesíti. 2015-től földterületet bérel, melyen a keletkező cefrehulladékot (azonosító
szám:  02  07  02)  hasznosítja  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei Kormányhivatal  Növény  és
Talajvédelmi  Igazgatóság  engedélye  szerint.  A  szállítást  a  környezetvédelmi  hatóság  által  kiadott
BO-08/KT/00516-1/2020. számú szállítási engedély birtokában végzi, mely hamarosan lejár.

A  szállítani  kívánt  hulladék:  gyümölcspálinka  főzésből  származó  föld  alatti  szigetelt  medencében
szelektíven gyűjtött cefrehulladék (HAK kód: 02 07 02). A szállítandó mennyiség: 1300 t/év.
A  hulladék  híg  iszap,  folyékony  halmazállapotú,  szippantó  kocsival  szállítható.  A  jármű  tárolása
a székhelyén (ami egyben központi telephelye is) fog történni. 

A  jármű  kapacitása  kb.  5  forduló/nap  –  ez  kb.  31  tonna/nap  hulladék  szállítást  jelent.
Éves szinten 3 hónappal számolva (őszi és tavaszi szántás előtt) 1860 tonna/év, tehát a kérelmezett
mennyiség (1300 tonna/év) szállítása könnyen megoldható. 

A hulladék kizárólag a Kazincbarcika 0583/3, 0584/4, 0584/5 hrsz. alatti  szántó területekre szállítható
termőföldön történő felhasználás céljából (BO/35/03002-10/2024. számú irat). 

Az  elhelyezés  előtt  meszezés  történik.  A  medencébe  4  kg/m3 mészhidrát  port  vagy  10  kg  mészkő
őrleményt kevernek be. A kiszállítás csapadék és fagymentes időszakban a szántás előtt lesz. A jármű
a  legrövidebb  úton  közelíti  meg  a  területet,  majd  felszíni  vizektől  mentes  mezőgazdasági  területen,
a talajvédelmi  hatósági engedélyben előírt  mennyiségben és sebességgel (max.:  348 m3/ha/év,  max.
adagolási  sebesség  20  mm/óra)  üríti,  locsolja  szét  a  cefrehulladékot.  A  kijuttatás  után  a  jármű
a Pálinkafőző és Palackozó Üzem területére áll be, újabb fordulóért, vagy tárolás céljából. 
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Levegőtisztaság-védelmi  szempontú  véleményemet  a  csatolt  dokumentáció  áttanulmányozása  után
a  levegő  védelméről  szóló  306/2010.  (XII.  23.)  Korm.  rendeletben  foglaltak  alapján  adtam  meg.
A hulladékgazdálkodási  tevékenység  a  rendelkező  részben  foglalt  előírások  betartása  mellett
levegőtisztaság-védelmi érdeket nem sért.

A cefrehulladéknak a termőföldekre való kijuttatása során történő szállítás nem okoz jelentős zajterhelés
növekedést a környékbeli útszakaszokon. A közúti szállítmányozás a kapcsolódó közutak környezetében
3 dB-nél  kisebb  zajterhelés  változást  okoz,  így  a  284/2007  (X.  29.)  Korm.  rendelet
7 §. (1) pontja alapján hatásterület nem jelölhető ki.

A 284/2007.  (X. 29.)  Korm.  rendelet  alapján  a  hulladékgazdálkodási  engedély  megadása  környezeti
zajvédelmi érdeket nem sért, jelentős környezeti hatás nem várható.

A  földtani  közeg  védelme  szempontjából  véleményemet  a  kérelem,  a  csatolt  engedélyezési
dokumentáció  figyelembevételével  a  felszín  alatti  vizek  védelméről  szóló  219/2004.  (VII.  21.)  Korm.
rendeletben foglaltak alapján adtam meg.

KESSEL-BAU Kazincbarcika,  Tardonai  út  162.  szám alatt  lévő  telephelyén  végzett  pálinkafőzés  és
palackozás során keletkezett  nem veszélyes hulladékok szállítására vonatkozó hulladékgazdálkodási
engedélyezése – a benyújtott dokumentáció alapján – földtani közeg védelmi érdeket nem sért.

A tevékenységgel érintett  ingatlanok nem érintenek természeti  területet,  országos jelentőségű védett
természeti területet, NATURA 2000 területet, barlang védőövezetet, egyedi tájértéket.

Szakmai véleményemet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről  szóló 124/2021. (III.  12.)  Korm.
rendelet  2. sz. melléklete alapján, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek
kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, az 5. § (1) bekezdés c) pontja
és az 5. § (2), valamint a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről
szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 6. § (1) bekezdés c) pontja és a 6. § (2)
bekezdés alapján biztosított jogkörömben adtam meg.”

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú
melléklete alapján vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes hulladékok
szállítása tárgyú tevékenység engedélyezése iránti eljárásában a környezet-egészségügyi szakkérdés
is.

Fentiekre tekintettel a 2024. év december hó 11. napján kelt, BO/51/07324-3/2024. számú feljegyzésben
környezet-egészségügyi szempontból szakmai véleményt kértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei
Kormányhivatal  Népegészségügyi  Főosztályától,  amely  2024.  év  december  hó  12.  napján  kelt
BO/NEF/02895-2/2024. számú feljegyzésében a jelen határozat III.c. pontjában foglalt előírásokat tette,
és ezzel egyidejűleg a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt: 

Szakmai véleményében indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  (Miskolc,  Mindszent  tér  4.  sz.)  a  hulladékgazdálkodási  hatóság
kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.  rendelet  2.  számú mellékletben  foglalt  szakkérdésekre
kiterjedően  2024.  december  11-én  kelt,  BO/51/07324-3/2024.  ügyiratszámú  feljegyzésében  szakmai
véleményt  kér  a  KESSEL-BAU Ipari  és  Kereskedelmi  Kft.  (3700  Kazincbarcika,  Tardonai  út  160.,
telephely:  3700  Kazincbarcika,  Tardonai  út  162.)  nem  veszélyes  hulladékok  szállításának
hulladékgazdálkodási  engedélyezésére  irányuló  eljárásban  a  csatolt  dokumentáció  alapján.
Az engedélyezési dokumentációt (továbbiakban: Dokumentáció) a Naturplusz ”99 Környezetvédelmi és
Műszaki Kft. (3521 Miskolc, Szerb Antal u. 14.) készítette. A  KESSEL-BAU Ipari és Kereskedelmi Kft.
nem  veszélyes  hulladékok  szállítására  vonatkozóan  BO-08/KT/00516-1/2020.  számú
hulladékgazdálkodási  engedéllyel  rendelkezik,  ami  2025.  január  31.  napjáig  hatályos.  Jelen  kérelem
tárgya
a hulladékgazdálkodási engedély megújítása. A Kft. a saját Pálinkafőző és Palackozó Üzemében végzett
gyümölcspálinka  főzéséből  származó,  szelektíven  gyűjtött  cefrehulladékát  talajvédelmi  engedélyben
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meghatározott  területre  (Kazincbarcika  0538/3,  0538/4,  0538/5  hrsz.)  kívánja  szállítani  és  ott
engedélyezett módon a szántóra kijuttatni.  Máshonnan származó cefrehulladékot nem akar szállítani,
telephelyére behozni,  illetve az általa használt  termőterületen elhelyezni.  A folyékony halmazállapotú
hulladék szállítása szippantó kocsival  történik.  A szállításra használt  üres gépjárművet a telephelyen
tárolják. A gépjármű tisztítását a FLATTEX-KER Kft. (3700 Kazincbarcika, Attila út 1388/1 hrsz. vagy
3531 Miskolc, Kiss Ernő u. 1.) végzi. A szállítani kívánt nem veszélyes hulladékok összes mennyisége
1.300 t/év, melyhez a Dokumentációban bemutatott rendelkezésre álló szállítókapacitás elegendő. A Kft.
Havária Tervvel,  illetve környezetszennyezési felelősségbiztosítással rendelkezik és környezetvédelmi
megbízottat foglalkoztat.”

Előírásai alapjául a következő jogszabályi előírások szolgálnak:

„A  környezet  és  emberi  egészségvédelme,  a  környezetterhelés  mérséklése  érdekében  szükséges
előírásokat  a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény  tartalmazza.  A  környezeti  levegő
minőségének védelmére vonatkozó előírásokat a levegő védelméről  szóló 306/2010. (XII.  23.) Korm.
rendelet  4.  §  tartalmazza.  A  hulladékgazdálkodási  közszolgáltatás  körébe  tartozó  hulladékkal
kapcsolatos közegészségügyi  követelményekről  szóló  13/2017.  évi  (VI.  12.)  EMMI rendelet  előírásai
rendelkezik a tevékenység során betartandó közegészségügyi-járványügyi előírásokról. A felszín alatti
vizek, a kitermelés előtt álló víz minőségének védelméről, az egyes védőidomokban, védőterületeken
végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8.
§ c) pontja, a vízbázisok, távlati vízbázisok, valamint ivóvízellátást szolgáló vízi létesítmények védelméről
szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 10. § és 14. § (1) bekezdései rendelkeznek, a földtani közeg és
a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések
méréséről  rendelkező 6/2009.  (IV.  14.)  KvVM-EüM-FVM együttes rendelet  1.  § (1)  bekezdése a)  b)
pontja  rögzíti.  A  veszélyes  hulladékok  gyűjtésére,  kezelésére  vonatkozóan  a  veszélyes  hulladékkal
kapcsolatos  tevékenységek  végzésének  feltételeiről  szóló  225/2015.(VII.  7.)  Korm.  rendelet  3.  §-a
tartalmaz  előírásokat.  A  rendszeres  rovar-  és  rágcsálóirtást  a  fertőző  betegségek  és  a  járványok
megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. §
(2) bekezdése f)- g)- h)- i)- j) pontjaira kiterjedően, a 39. § (2) bekezdése alapján a 4. sz. mellékletében
foglaltaknak megfelelően kell elvégeztetni. A veszélyes anyagokkal, készítményekkel való tevékenységet
a  kémiai  biztonságról  szóló  2000.  évi  XXV.  törvény,  és  a  veszélyes  anyagokkal,  illetve  veszélyes
keverékekkel  végzett  tevékenység  bejelentéséről,  a  veszélyes  anyagokkal  és  a  veszélyes
készítményekkel  kapcsolatos  egyes  eljárások,  illetve  tevékenységek  részletes  szabályairól  szóló
44/2000.  (XII.  27.)  EüM.  rendelet  szabályozza.  A  fertőző  betegségek  és  a  járványok  megelőzése
érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 9. § (1) bek. írja
elő  a  biológiai  kockázatnak  kitett  munkavállalók  felmérését,  valamint  az  adott  veszélyeztetett
munkakörben  foglalkoztatott  dolgozók  védőoltását.  Az  országos  településrendezési  és  építési
követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (OTÉK) 99. § (1) alapján "Az építményeket
és a  szabadtéri  tartózkodásra,  munkavégzésre szolgáló  területeket  (pl.  temetőt,  közúti  pihenőhelyet,
helyhez kötött szabadtéri munkahelyet, sátortábor céljára kijelölt területet) a rendeltetésüknek megfelelő
illemhely-használati és tisztálkodási lehetőséggel kell tervezni, megvalósítani és fenntartani." 

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  3.  számú
mellékletének 5.  és 6.  pontjai  alapján vizsgálandó szakkérdés a  hulladékgazdálkodási  hatóság nem
veszélyes hulladékok szállítása  tevékenység engedélyezése  iránti  eljárásában vízügyi  és vízvédelmi
szakkérdés is.

Az eljárás során 2024. év december hó 11.  napján kelt,  BO/51/07324-7/2024.  számú feljegyzésben
vízügyi  és  vízvédelmi  szempontból  szakmai  véleményt  kértem a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei
Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Tűzvédelmi, Iparbiztonsági,
Vízügyi  és  Vízvédelmi  Osztálytól  (Miskolc),  amely  2024.  év  december  hó  14.  napján  kelt,
30404/3006-1/2024.ált. számú feljegyzésében az engedély megadásához a hozzájárulását – vízvédelmi
és vízügyi hatáskörében eljárva – előírások nélkül megadta.

Szakmai véleményében indoklásként az alábbiakat adta elő:
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„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási Főosztály BO/51/07324-7/2024. számon küldött megkeresésére, a Borsod-Abaúj
Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal,  mint  vízügyi  és  vízvédelmi  hatóság  illetékességi  területére
vonatkozóan  az  alábbi  szakmai  megállapítást  teszem:  A  KESSEL-BAU Ipari  és  Kereskedelmi  Kft.
(3700 Kazincbarcika, Tardonai út  160., KÜJ: 101691556; telephely:  3700 Kazincbarcika,  Tardonai út
162.;  KTJ:  102434120)  megbízásából  eljáró  a  Naturplusz  „99  Környezetvédelmi  és  Műszaki  Kft.
(3521 Miskolc, Szerb Antal u. 14.) kérelmet nyújtott be nem veszélyes hulladékszállítása tevékenységre
jogosító  hulladékgazdálkodási  engedély  kiadására  vonatkozóan.  Az  engedélyes  3700 Kazincbarcika,
Tardonai  út  162.  szám  alatti  telephelye  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal,  mint
vízügyi  és  vízvédelmi  hatóság  illetékességi  területére  esik.  A  kérelmezett  hulladékgazdálkodási
tevékenység nem helyhez kötött, a hulladékok egyik helyről egy másik helyre történő eljuttatását jelenti,
a szállított hulladékok közúton történő szállítására hatósági engedéllyel rendelkező járművekkel. 

A  KESSEL-BAU Ipari és Kereskedelmi Kft. (3700 Kazincbarcika, Tardonai út 160., KÜJ: 101691556;
telephely: 3700 Kazincbarcika, Tardonai út 162.; KTJ: 102434120) nem veszélyes hulladékok szállítási
tevékenységének hulladékgazdálkodási engedélye a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal,
mint vízügyi és vízvédelmi hatóság illetékességi területét érintően a vizsgált szakkérdések tekintetében
kikötések nélkül kiadható. Engedélyes telephelyére bekerülő hulladékok tárolása, kezelése (beleértve az
előkezelést  is)  csak a hatáskörrel  rendelkező,  területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatóság által
kiadott megfelelő engedély birtokában történhet. Mivel a telephelyen belüli tevékenység engedélyezése
nem tárgya jelen eljárásnak, ezért a telephelyre vonatkozóan a szakkérdést nem vizsgáltam. 

Szakmai  véleményem a  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.
rendelet 7/A. § és a 3. melléklet 5. és 6. pontjában foglalt szakkérdések vizsgálatával alakítottam ki.
Szakmai véleményemet a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat
ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. §
(1) bekezdése és a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja alapján adtam
meg.”

A  benyújtott  dokumentáció,  annak  kiegészítéseivel  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységek
nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet
7. § (1) bek.-ben foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

Az  Engedélyes nem veszélyes hulladék  szállítását  kívánja  végezni  1300 t/év kapacitással,  melynek
területi  hatálya  Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye közigazgatási területe. A Kft.  saját szeszfőzdéjében
keletkező cefrehulladékot földalatti, zárt, szigetelt medencében gyűjti. A cefrehulladék a Kazincbarcika
0538/3,  0538/4,  0538/5 hrsz.  alatti  bérelt  szántóterületekre kerül  kiszállításra  és kijuttatásra.  A nem
mezőgazdasági eredetű nem veszélyes hulladék termőföldön történő felhasználásának engedélyezését
a  Borsod–Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Agrárügyi  Főosztály,  Növény-  és  Talajvédelmi
Osztálya  BO/35/03002-10/2024.  számon  jóváhagyta.  Az  engedélyes  a  hulladékok  szállítását
szabványosított gépjárművel végzi. A gépjármű a szükséges engedélyekkel és vizsgákkal rendelkezik. 

Az  engedélyes  környezetszennyezési  kárfedezetre  kiterjesztett  felelősségbiztosítással,  pénzügyi
biztosítékkal rendelkezik, melyhez csatoltan megküldte a szükséges igazolásokat.

Engedélyes Havária Tervvel rendelkezik, illetve környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat.

A  kérelemben  foglaltak,  illetve  az  ahhoz  csatolt  dokumentumok  alapján  úgy  ítéltem  meg,  hogy
a kérelmező biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladék
hulladékgazdálkodási szempontból biztonságos szállításához szükségesek.

Fentiek alapján megállapítottam,  hogy a Ht.,  a végrehajtására kiadott,  valamint  az egyéb vonatkozó
hatályos  jogszabályok  és  ezen  határozat  előírásainak  betartásával  a  kérelmezett  nem  veszélyes
hulladék  szállítása  hulladékgazdálkodási  érdekeket  nem  sért,  ezért  az  Engedélyes  részére
a hulladékgazdálkodási engedélyt megadtam.
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Az engedély időbeli hatályát a hatályos jogszabályoknak megfelelően határoztam meg.

Felhívom az Engedélyes figyelmét arra, hogy az engedély nem mentesít a Ht., és annak végrehajtási
jogszabályaiban előírt kötelezettségek teljesítése alól.

Felhívom az Engedélyes figyelmét  továbbá arra  is,  hogy az engedélyezett  tevékenység folytatására
vonatkozó hulladékgazdálkodási, környezetvédelmi jogszabályok, vagy hatósági előírások megsértése
esetén az engedély, annak időbeli hatálya alatt is visszavonható.

A  határozatot  a  Ht.  14.  §  (1)  bek.-e  bek.-e  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló
124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 1. § (2) bek.-ben, valamint 2. § (1) bek.-ben biztosított jogkörömben,
az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) és (4) bekezdése szerint eljárva hoztam meg.

Az  eljárás  –  Ákr.  124.  §-a  szerinti  –  eljárási  költségét  (az  igazgatási  szolgáltatási  díj  összegét)
a  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló
14/2015.  (III.  31.)  FM rendelet  1.  számú melléklet  4.1.  pontja  alapján  állapítottam meg,  viseléséről
a Rendelet 5. § (3) bekezdése alapján rendelkeztem.

A  döntés  elleni  jogorvoslatról  és  a  keresetlevél  előterjesztéséről  az  alábbi  jogszabályhelyek
figyelembevételével adtam tájékoztatást

 az Ákr. 112. §, 114. § (1) bekezdése,

 a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,

 a bíróságok elnevezéséről,  székhelyéről  és  illetékességi  területének  meghatározásáról  szóló
2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §,

 a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése, a 28. §-a,
a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,

 a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,

 a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól 2023. évi CIII.
törvény 19. § (1) bekezdése,

 a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése,

 az illetékekről szóló 1990. évi CXIII. törvény 62. § (1) bekezdés h) pontja,

 a Kp. 77. §.

A határozat közléséről az Ákr. 85 § (1) bek.-e alapján intézkedtem.

Jelen  határozatomat  a  környezetvédelmi  hatósági  nyilvántartás  vezetésének  szabályairól  szóló
58/2019.  (XII.  18.)  AM  rendelet  rendelkezései  alapján  rögzítem  a  környezetvédelmi  hatósági
nyilvántartásban.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

Dr. Alakszai Zoltán
főispán 

nevében és megbízásából:

Karlowits Tamás
osztályvezető
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Kapják:

1. Naturplusz ˇ99 Környezetvédelmi és Műszaki Kft.
          Miskolc, Szerb Antal u. 14. 3521 – CK (13124298)
2. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és

Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály
(e-mail: levego.zaj@borsod.gov.hu, BO/32/00164-1/2025.)

3. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály
Miskolc, Meggyesalja u. 12., 3525 – (HK – BAZMKHNSZ; 312659938)

4. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi 
Hatósági Főosztály Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, Vízügyi és Vízvédelmi Osztály – Miskolc, 
Mindszent tér 4., 3530 – HK: BAZVKHKVVO; KRID: 3720999455

5–6. Iratokhoz

mailto:levego.zaj@borsod.gov.hu
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